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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 30.07.2024, ora 08.00 – 31.07.2024, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 31.07.2024, ora 08.00 

RÂURI:  

Debitele au fost, în general, staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, 

Someş, Crişuri, Mureş, Siret (exceptând râurile din bazinul Bârladului), bazinul superior al Oltului şi 

cursul Prutului, unde au fost în scădere. 

Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli 

cuprinși între 30-70%, mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: 

Iza, Tur, Lăpuș, Crasna, Barcău, Crișuri, Arieș, Târnave, Bega Veche, Timiș, Bârzava, Moravița, 

Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Suceava, Trotuş, Putna, Bârlad, bazinul superior al Rm. Sărat, pe 

cursurile Ialomiței, Siretului, pe cursurile mijlocii şi inferioare ale Moldovei şi Bistriței, pe afluenții 

Jiului şi Prutului, pe unii afluenți ai Argeșului, pe unii afluenți din bazinul mijlociu și inferior al 

Oltului și pe unele râuri din Dobrogea. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi, în general, staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, 

Someş, Crișuri, Mureş, Suceava, Moldova, Bistrița, Trotuș, Putna, Rm. Sărat, Buzău, bazinul superior 

al Oltului, unde vor fi în scădere. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE: 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 30.07 – 31.07.2024 a fost staţionar, 

având valoarea de 3600 m3/s, sub media multianuală a lunii iulie (5350 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere. 

 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș), va fi în scădere(3500 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere. 
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2. Situaţia meteorologică în intervalul 30.07.2024, ora 08.00 – 31.07.2024, ora 08.00 

În ţară, vremea a fost în general frumoasă, iar valorile termice diurne, în marea lor majoritate s-au 

situat în jurul celor normale pentru sfârșitul lunii iulie. Cerul a fost mai mult senin, exceptând în 

primele ore ale zilei regiunile sudice, iar dupăamiaza și seara zona Carpaților Orientali unde au fost 

unele înnorări. Vântul a suflat slab și moderat cu intensificări temporare ziua, în mare parte a 

Moldovei, în Dobrogea și în estul Munteniei unde au fost rafale de 50...60 km/h și pe arii restrânse 

de 65...70 km/h, iar la viteze mai mici, în general de 45...50 km/h, intensificări ale vântului au fost 

și în estul și nord-vestul Transilvaniei. Temperaturile maxime s-au încadrat între 23 de grade la Ocna 

Șugatag și Întorsura Buzăului și 33 de grade la Calafat, iar la ora 6.00, erau temperaturi cuprinse 

între 5 grade la Miercurea Ciuc şi 23 de grade la Constanţa-dig. 

 

La Bucureşti, vremea a fost călduroasă și, în general, frumoasă. Cerul a fost mai mult senin, 

exceptând primele ore ale intervalului când au fost unele înnorări. Vântul a suflat moderat ziua și în 

general slab noaptea. Temperatura maximă a fost de 31 de grade în Băneasa și Afumați și 32 de 

grade la Filaret, iar la ora 6.00, erau 16 grade în Băneasa, 17 grade la Afumaţi şi 21 de grade la 

Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 31.07.2024, ora 08.00 – 01.08.2024, ora 08.00 

În ţară, vremea va fi călduroasă în regiunile vestice, sudice și sud-estice. Temperaturile maxime, în 

general mai ridicate comparativ cu ziua precedentă, se vor situa între 26 și 34 de grade, iar cele 

minime se vor încadra între 10 și 22 de grade, mai scăzute în zonele depresionare, în special în cele 

din estul Transilvaniei, până spre 5 grade. Cerul va fi variabil în zona montană și în regiunile nordice 

și mai mult senin în restul țării. Vântul va sufla slab și moderat. 

 

La Bucureşti, vremea va fi călduroasă. Cerul va fi variabil după-amiaza și senin în restul intervalului. 

Vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă va fi de 32...33 de grade, iar cea minimă 

de 17...18 grade, mai scăzută în zona preorășenească spre 14 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
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III. CALITATEA MEDIULUI 

3.1. În domeniul aerului 

 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate în 

cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, s-au înregistrat depăşiri ale mediei zilnice de 50 µg/m3 

pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni), în data de 29.07.2024, la staţia cu 

indicativul BZ-2.  

 

APM Dâmbovița informează despre izbucnirea unui incendiu cu degajări mari de fum, la data de 

30.07.2024, în jurul orei 09.00, pe raza comunei Cojasca, sat Iazu, județul Dâmbovița. Arde 

vegetație uscată pe o suprafață de aproximativ 4000 mp și o cantitate de 4000 kg deșeuri menajere 

depozitate ilegal.  

La ora 12.00, ISU Dâmbovița a anunțat lichidarea incendiului de pe raza comunei Cojasca - sat Iazu.  

 

Garda Națională de Mediu, Comisariatul Județean Gorj informează despre izbucnirea unui incendiu 

în fond forestier, la data de 30.07.2024, în jurul orei 13.30, în Parcul Național Defileul Jiului, 

Bumbești, județul Gorj, pe o suprafață de aproximativ 4 ha. Incendiul a fost provocat de niște 

scântei rezultate ca urmare a căderii unui copac pe liniile de înaltă tensiune în seara zilei de 

29.07.2024.  

Zona este supravegheată și se intervine cu echipajele ISU și personalul silvic.  

 

ISU Dâmbovița informează telefonic despre izbucnirea unui incendiu cu degajări mari de fum, la 

data de 30.07.2024, în jurul orei 16.19, pe raza localităților Bălteni și Gămănești, comuna Conțești, 

județul Dâmbovița. Ard 5 ha vegetație uscată și 10 tone deșeuri menajere depozitate ilegal.  

La ora 18.45, ISU Dâmbovița a anunțat lichidarea incendiilor. 

 

3.2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au 

înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 

 

3.3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
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avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 

deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului 

natural. 

 

3.4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 

semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

 

IV. ALIMENTĂRI CU APĂ 

Administraţia Bazinală de Apă Prut-Bârlad  

Judeţul Botoşani 

Se menţine situaţia de restricţii în alimentarea cu apă pentru piscicultură la folosinţa: S.C. Pirania 

S.R.L. Botoşani - pepiniera piscicolă Havarna, prin reducerea debitelor la sursa r. Băseu - ac. Cal Alb 

corespunzător treptei a III-a de restricţii. 

Se menţine Planul de restricţii în alimentarea cu apă - treapta a III-a, pentru A.N.I.F. Filiala 

Teritorială Moldova Nord-U.A Botoşani-Sistemul de irigaţii Movileni-Havarna, sursa ac. Cal Alb - r. 

Baseu. 

Judeţul Iaşi: 

Se menţine situaţia de restricţii în alimentarea cu apă pentru piscicultură la folosinţele:  

- S.C. Noralex S.R.L. Iași, S.C. Piscicola S.R.L. Iași și S.C. CC & PES S.R.L. Iași prin reducerea 

debitelor la sursa r. Miletin – ac. Hălceni corespunzător treptei III de aplicare a restricțiilor; 

- S.C. ACVACOM S.R.L. Iaşi prin reducerea debitelor la sursa r. Gurguiata – ac. Plopi corespunzător 

treptei III de aplicare a restricţiilor; 

- S.C. MIHPES S.R.L. Iaşi prin reducerea debitelor la sursa r. Valea Oii – ac. Sarca corespunzător 

treptei III de aplicare a restricţiilor; 

- S.C. APAVITAL S.A. Iași prin reducerea debitelor la sursa r. Bahlui – ac. Parcovaci corespunzător 

treptei II de aplicare a restricțiilor. 

Judeţul Vaslui 

Se menţin prevederile „Planului de restricţii şi folosire a apei în perioade deficitare”, astfel: 

- treapta III - ANIF Filiala Teritorială de Îmbunătăţiri Funciare Vaslui-Amenajare de irigaţii Mânjeşti, 

sursa acumularea Mânjeşti; 

- treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. Vaslui – Sucursala Vaslui din acumularea Soleşti. 
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Administraţia Bazinală de Apă Buzău-Ialomiţa 

Conform Planului de restrictii si folosire a apelor ]n perioadele deficitare, pentru BH Buzau si BH 

Calmatui 2021 – 2025, incepand cu data de 03.07.2024 s-a trecut la aplicarea treptei III pentru 

sectorul 1 raul Buzau - varsare – ph Banita și raul Calmatui - confluenta Dunare – izvor. Incepand cu 

data de 17.07.2024 s-a trecut la aplicarea treptei I de restrictii pentru sectorul sectorul 1 rau 

Ialomita - cf Dunare - p.h.  Slobozia.   Începand cu data de 26.07.2024 s-a instituit faza de 

atentionare/avertizare pentru perioada de vara pe sectorul 6.1. Chiciu-Vadu Oii- urmarit la P.H. 

Vladeni, sectiune Fetesti, conform Planului de restrictii și folosire a apei în perioade deficitare. 

 

 

DIRECȚIA COMUNICARE 


